
H15V2 01 W
1 Nähere Bedingungen auf Seite 06/07.

Nur gültig bis zum 
24.04.2022

GESCHENKT
ab einem Einkauf von 4.000,- beim 

Möbel-, Matratzen- und Küchenkauf.1

GESCHENKT
ab einem Einkauf von 2.000,- beim 

Möbel-, Matratzen- und Küchenkauf.1

GESCHENKT
ab einem Einkauf von 1.000,- beim 

Möbel-, Matratzen- und Küchenkauf.1

666,-
JUBILÄUMS-

PREIS

1.249,-

GROSSES

Boxspringbett, Stoffbezug silberfarbig, 
Liegefläche ca. 140x200 cm, Unterbau Bonell-
Federkern, Obermatratze Taschenfederkern H2/H3. 
68650067-00

inkl. Topper

inkl. Bettkasten

Ösenschal, 
140x250 cm, 
55% Viskose, 
45% Polyester. 
43040303-00-01

69,99

JUBILÄUMS-
PREIS

129,95

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

WENN WEG, 
DANN WEG!

WENN WEG, 
DANN WEG!

BOXSPRING

24
APRIL

11 –17 Uhr

VERKAUFSOFFENERSONNTAG

Verkauf ab 12 Uhr.Nur in Wentorf.

Mit vielen Aktionenfür Groß und Klein!



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 3 HT15V2 02

Mit verschiedenen Ausstattungselementen kreieren Sie 
ein genau auf Ihre Wünsche abgestimmtes Boxspringbett. 

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe grau, 
Absatzstoff anthrazit, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Fuß Alu schwarz, Box Taschenfederkern, Obermatratze 
7-Zonen-Taschenfederkern H2, inkl. Topper. 69290038-01

inkl. Topper

Schlafraum-Programm in Eiche Natur Nachbildung und Sandglas, Griff und Zierleisten chromfarbig, best. aus: Schwebetürenschrank 
B/H ca. 280x222 cm, Doppelbett Liegefläche ca. 180x200 cm, Nachtkonsolen mit Glasplatte. Kranzleiste, Sockelschubkasten und 
Beleuchtung gegen Aufpreis. Ohne Rahmen, Auflagen und Deko. 62460050-01

1.999,-
3.549,-

ODER
60 x 33,32

1.499,-
2.899,-

ODER
60 x 24,98

GROSSES

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe aubergine, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, Unterbau Bonellfederkern, Obermatratze 7-Zonen-
Tonnentaschenfederkern H2/H3, Kissen gegen Aufpreis. 43840015-00

inkl. Bettkasten

1.699,-
ODER

60 x 28,32

2.499,-

inkl. Topper

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
43040371-00-02

je 59,99

JUBILÄUMS-
PREIS

79,95

Dekoschal, 
130x250 cm, 
70% Baumwolle,
30% Leinen. 
43040372-00-01

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREISBOXSPRING

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREISBOXSPRING

je 59,99

JUBILÄUMS-
PREIS

69,95

MIT



Topper: ideale Druckverteilung und individueller 
Schlafkomfort Matratze: Entlastung des Rückens 
durch den Zonen-Aufbau des Matratzenkernes 
Bettkastenbox: stützende Unterkonstruktion mit 
Tonnentaschenfederkernen

BOXSPRINGAUFBAU (Symbolfoto)

Auszug aus dem Sortiment.KOPFTEILAUSWAHL

DD02 DD06 DD07
in 6 verschiedenen Höhen

DD08 DD12 DD16
mit Funktion

A 22 A 420

C 480 H 75 H 84 H 170

HM 545

C 460A 702

Höhe: 10 cm
Auszug aus dem Sortiment.

FUSSAUSWAHL

S 16

UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 4HT15V2 03

Boxspringbett, Stoffbezug, Füße Alufarbig, Liege-
fläche ca. 180x200 cm, Unterbau 7-Zonen-Tonnen-
Taschenfederkern, Obermatratze 7-Zonen-Tonnen-
Taschenfederkern H2/H3. Kissen und Beimöbel 
gegen Aufpreis. 64010005-02 2.499,-

ODER
60 x 41,65

4.449,-

Schlafzimmer, Polaresche-Nachbildung, best. aus: Kleiderschrank 6-trg., 2 Spiegeltüren, B. ca. 300 cm, Komfortbett Liegefläche 
ca. 180x200 cm und 2 Nachtkonsolen. Kopfteilpolster, Beleuchtung, Nachtkonsolenpaneele und Beimöbel gegen Aufpreis. Ohne Rahmen, 
Auflagen und Deko. 67020041-21

1.299,-
2.479,-

ODER
60 x 21,65

3/4 Nähere Bedingungen auf Seite 06/07.

Kissenhülle,
45x45 cm, 
100% Baumwolle.
43040369-00-01

16,99
19,95

JUBILÄUMSPREIS

49,99

JUBILÄUMS-
PREIS

59,95

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
43040378-00-02

MIT



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 3 HT15V2 04

Rundecke, Stoffbezug Unica steel, Sitz Feder-
kern, Metallfüße Alu, Stellmaß  ca. 200x305x168 cm, 
Rücken echt. Kopfstützen und Kissen gegen Aufpreis. 
62980070-01

Kopfstütze, Gästebettfunktion & Armlehnenverstellung 
gegen Aufpreis

Polstergarnitur in Stoffbezug, Metallfuß Aluminium. 
Relaxfunktion, Kopfteilverstellung und Kissen gegen Aufpreis. 

Sofa Cinema, ca. 222x108x102 cm. Trapezelement 
inkl. Leselampe und USB Ladestation. Relaxfunktion 
gegen Aufpreis. 40980060-10

1.299,-
2.449,-

ODER
60 x 21,65

Sofa 2-Sitzer, ca. 152x108x97 cm. 40980060-01 699,- statt 1.299,

1.299,-
2.749,-

ODER
60 x 21,65

je 69,99

JUBILÄUMS-
PREIS

89,99

29,99

JUBILÄUMS-
PREIS

39,99

ab 49,99

JUBILÄUMS-
PREIS

59,99

Glasbild, 
50x125 cm. 
45200007-02/04-10/24

Beistelltisch 
Uhr, 40x42cm, 
schwarz/silber 
Metall; 3x AA 
Batterien (excl.). 
68671262-08

Wanduhr, 70 oder 88 cm, 
Metall schwarz. 
68670317-27-28

versch. Motive

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

GROSSES



UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 4HT15V2 05

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe anthrazit, Sitz Boxspringfederung, 
Metallfuß Hochglanz, Stellmaß ca. 260x320 cm, inkl. Sitztiefenverstellung. 
Kopfteilverstellung, Armteilverstellung und Kissen gegen Aufpreis. 81010071-01

BOXSPRING

1.699,-
ODER

60 x 28,32

3.199,-

Bettkasten, Bettfunktion & Kopfteilverstellung 
gegen Aufpreis

Rundecke im Loungestil, Bezug silver, Stellmaß 
ca. 195x371x260 cm, Kissen gegen Aufpreis. 
81010049-11

1.899,-
ODER

60 x 31,65

3.449,-

inkl. 4 Sitztiefenverstellungen, Kopfteilverstellung 
und Armteilverstellung gegen Aufpreis

GESCHENKT
ab einem Einkauf von 2.000,- beim 

Möbel-, Matratzen- und Küchenkauf.1

GESCHENKT
ab einem Einkauf von 1.000,- beim 

Möbel-, Matratzen- und Küchenkauf.1

1/3/4 Nähere Bedingungen auf Seite 06/07.
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

GESCHENKT
ab einem Einkauf von 400,- beim 

Möbel-, Matratzen- und Küchenkauf.1



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 3 H15V2 06 W

Garnitur, Bezug Leder in der Farbe schwarz, 
Fuß Metall, Sitz Federkern. Premiumkopfstütze, 
Rücken echt, Liegearmlehne und Kissen gegen 
Aufpreis. 

Sofa 3-sitzig, 
ca. 190x84x99 cm. 
69530064-01

Sofa 2,5-sitzig, 
ca. 164x84x99 cm. 
69530064-02

999,-
JUBILÄUMSPREIS

2.199,-

1.299,-
ODER

60 x 21,65

2.399,-

GESCHENKT
ab einem Einkauf von 4.000,- beim 

Möbel-, Matratzen- und Küchenkauf.1

GESCHENKT
ab einem Einkauf von 2.000,- beim 

Möbel-, Matratzen- und Küchenkauf.1

GESCHENKT
ab einem Einkauf von 1.000,- beim 

Möbel-, Matratzen- und Küchenkauf.1

Armteilverstellung, Sitztiefenverstellung, motorische Verstellung 
im Canape gegen Aufpreis.

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe grau, 
Metallfuß schwarz, Sitz Federkern, Stellmaß 
ca. 180x344x208 cm. Kopfstützen und Kissen 
gegen Aufpreis. 62980019-01

1.799,-
3.449,-

ODER
60 x 29,98

1Gültig beim Neukauf von Möbeln, Matratzen und frei geplanten Küchenmöbeln bis zum 24.04.2022. Ausgenommen sind die bereits reduzierten Möbel-, Matratzen- und Küchenangebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Möbel, Matratzen und Küchenmöbel, Ausstellungsstücke, Ware der trend-Abteilung, Gartenmöbel, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. 
Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise. 2Aktionszeitraum bis zum 24.04.2022 für Neukäufe ab einem Auftragswert von 1.001,- €, mit mtl. Mindestrate von 9,- € und Vertragslaufzeit bis zu 60 Monaten. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag; gebundener Sollzinssatz (jährl.) und eff. Jahreszins 0,00 %; Angaben zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 6a Abs. 4 PAngV.; Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. 
Niederlassung Deutschland, Standort München, Schwanthalerstr. 31, 80336 München. 3Wenn Sie innerhalb von 8 Tagen nachweisen, dass Sie den bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung anderswo günstiger bekommen, erhalten Sie die Differenz zurück. 4Gegen Vorlage des Kassenbons können Sie original verpackte und nicht individuell bestellte Ware innerhalb von 30 Tagen zurückgeben und erhalten den vollen Kaufpreis erstattet. Gilt nicht für 
reduzierte Ware und Hygieneartikel. 5Gültig beim Neukauf von Gartenmöbeln bis zum 24.04.2022. Ausgenommen sind die bereits reduzierten Gartenmöbel in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Gartenmöbel. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise.  

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

ECHT LEDERFEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

GROSSES

Liegearmlehne und WallAway-Funktion 
gegen Aufpreis



UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 4H15V2 07 W

2.499,-
          ODER

60 x 41,65

4.299,-

Rundecke, Bezug Leder in der Farbe 
stone, Sitz Federkern, Metallfüße schwarz, 
Sitzhöhe ca. 48 cm, Stellmaß ca. 297x245 cm, 
inkl. Kopfteilverstellung. Rücken echt und 
Kissen gegen Aufpreis. 69530039-01

inkl. Kopfteilverstellung

WallAway-Funktion, Armteilverstellung und Anstellhocker 
klappbar gegen Aufpreis

Relaxsessel, Bezug Leder, 
manuelle Verstellung durch 
Körperdruck, Ergonomie small, 
inkl. Kopfteilverstellung manuell, 
Drehteller Metall. 82260061-99

DEN MAN ERLEBEN MUSS

Komfort

Sitztiefe         50 cm         52 cm         54 cm

43 cm S

45 cm  M

47 cm   L

Si
tz

hö
he

bon domus
besser relaxen

Metall-
aufl age

Fußvarianten
Grundausstattung 
- verstellbar durch Körperdruck
- manuelle Kopfpolsterverstellung

Ausstattung
(belastbar bis 120 kg)

Ergonomie
Ergonomien individuell wählbar 

gegen Aufpreis

Metall Metall

Holz Edelstahl Metall
(Anthrazit

pulverschichtet)

Holz

6 wählbare Beiztöne Deckfurnier der 
Drehteller in Eiche

Nussbaum-
farben

erlefarben Eiche bianco 
(Aufpreis)

Buche Eiche

Eichefarben
maron

H
20

16
01

66

Sitzhärten

F1 WEICH F2 MITTEL F3 FEST

Schieben einfach gemacht.
Durch integrierte Rollen im 
Drehteller lässt sich der Dreh-
sessel einfach verschieben.

Komfortausstattung (optional)

- 2-motorisch
- 3-motorisch mit Aufstehhilfe
- motorische Kopfpolsterverstellung
- höhenverstellbare Drehspindel

Motiv12_Hukla_CD2.0_297x420mm_A3.indd   1 03.06.19   11:49
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Motiv12_Hukla_CD2.0_297x420mm_A3.indd   1 03.06.19   11:491.111,-
ODER

60 x 18,52

2.199,-

ECHT LEDER

Kissenhülle, 
46x46 cm, 60% 
Baumwolle, 40% 
Leinen. 69320166-00-01

Decke, 150x200 cm, 
100% Polyester. 
41090354-00-34

19,99

JUBILÄUMS-
PREIS

26,95

je19,99

JUBILÄUMS-
PREIS

29,99

1Gültig beim Neukauf von Möbeln, Matratzen und frei geplanten Küchenmöbeln bis zum 24.04.2022. Ausgenommen sind die bereits reduzierten Möbel-, Matratzen- und Küchenangebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Möbel, Matratzen und Küchenmöbel, Ausstellungsstücke, Ware der trend-Abteilung, Gartenmöbel, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. 
Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise. 2Aktionszeitraum bis zum 24.04.2022 für Neukäufe ab einem Auftragswert von 1.001,- €, mit mtl. Mindestrate von 9,- € und Vertragslaufzeit bis zu 60 Monaten. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag; gebundener Sollzinssatz (jährl.) und eff. Jahreszins 0,00 %; Angaben zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 6a Abs. 4 PAngV.; Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. 
Niederlassung Deutschland, Standort München, Schwanthalerstr. 31, 80336 München. 3Wenn Sie innerhalb von 8 Tagen nachweisen, dass Sie den bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung anderswo günstiger bekommen, erhalten Sie die Differenz zurück. 4Gegen Vorlage des Kassenbons können Sie original verpackte und nicht individuell bestellte Ware innerhalb von 30 Tagen zurückgeben und erhalten den vollen Kaufpreis erstattet. Gilt nicht für 
reduzierte Ware und Hygieneartikel. 5Gültig beim Neukauf von Gartenmöbeln bis zum 24.04.2022. Ausgenommen sind die bereits reduzierten Gartenmöbel in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Gartenmöbel. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise.  

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

versch. Farben

ECHT LEDERFEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

supersoft

•	belastbar bis 120 kg
•	verstellbar durch Körperdruck
•	manuelle Kopfpolsterverstellung
•	optionale Komfortausstattung - z.B. motorisch

•	verschiedene Sitzhärten
•	Ergonomien individuell wählbar
•	verschiedene Fußvarianten

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 3 HT15V2 08

inkl. LED-Beleuchtung

Wohnkombination, Lack weiß matt, Absetzung Betonoptik Nach-
bildung, ca. 290x194x45 cm, inkl. LED-Beleuchtung. 82490017-00

Esstisch, Struktureiche terra Dekor, Untergestell V-Säule, Bodenplatte MDF 
schwarz, ca. 160(240)x90 cm, inkl. 2 Einlegeplatten. 61470027-00 499,- statt 899, 
Sessel, Stoffkombination Lederoptik/Microfaser stone, Stativgestell Eisen schwarz, 
drehbar. 61470010-00 je 149,- statt 299,

je 149,-
JUBILÄUMS-

PREIS

299,-
Sessel.
61470010-00

Säulentisch, matt weiß lackiert, Platte Glas, Bo  denplatte Edelstahl gebürstet, Ø ca. 120(160) cm. 
61810407-00  679,- statt 1.449, Schwingstuhl, Be  zug Leder grau, Gestell Edelstahl gebürstet. 
61810408-00 je  179,- statt 349, 

je 179,-
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS ECHT LEDER

�Kaffee-Service, best. aus: 
6 Obertassen, 6 Untertassen, 
6 Frühstücksteller, Ø 20 cm. 
68690002-00

18-tlg.

spülmaschinenfest

mikrowellengeeignet

�Tafel-Service, best. aus: 
6 Speiseteller Ø 26 cm, 
6 Suppenteller Ø 23 cm. 
68690002-01

12-tlg.

spülmaschinenfest

mikrowellengeeignet

555,-
1.099,-

JUBILÄUMS-
PREIS

55,-
JUBILÄUMS-

PREIS

145,10

2/3/4 Nähere Bedingungen auf Seite 06/07.

240 cm160 cm

ECHT LEDER
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

66,-
170,80

JUBILÄUMSPREIS

GROSSES



UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 4HT15V2 09

individuell
< plan- und erweiterbar >

Anbauwand, Front Alteiche 
massiv geölt, Korpus Alteiche-
Nachbildung. B. ca. 364 cm. 
Beleuchtung gegen Aufpreis. 
82660006-01

ALTEICHE
FRONT MASSIV

1.399,-
2.599,-

ODER
60 x 23,32

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

individuell
< plan- und erweiterbar >

Wohnkombination, Balkeneiche Bianco massiv geölt, Frontglas Parsolgrau, 
ca. 339x208x50 cm. Beleuchtung gegen Aufpreis. 61810036-00

1.699,-
ODER

60 x 28,32

3.799,-

BALKENEICHE
MASSIV

160 cm120 cm

Säulentisch, matt weiß lackiert, Platte Glas, Bo  denplatte Edelstahl gebürstet, Ø ca. 120(160) cm. 
61810407-00  679,- statt 1.449, Schwingstuhl, Be  zug Leder grau, Gestell Edelstahl gebürstet. 
61810408-00 je  179,- statt 349, 

Schwingstuhl.
61810408-00

je 179,-
JUBILÄUMS-

PREIS

349,-

Bierglas, 350 ml. 59647266-04 

Sektglas, 215 ml. 59647266-00 

Weißweinglas, 320 ml. 59647266-01 

Rotweinglas, 370 ml. 59647266-02 

Bordeauxglas, 650 ml. 59647266-03 

Grappaglas, 80 ml. 59647266-05 

Glasserie DAILY.

MONATE KEINE 
ZINSEN

JUBILÄUMS 0%  

FINANZIERUNG

60
2

Wasserkaraffe, 
0,75 l. 67223221-00

24,99

JUBILÄUMS-
PREIS

34,99

je1,99
2,95

JUBILÄUMSPREIS



Rundecke, Stoffbezug in der Farbe braun, 
Holzfüße schwarz, Stellmaß ca. 275x180 cm, 
inkl. Bettfunktion und Kissen. 59610151-00

VIELE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBAR! HT15V2 10

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe 
grau, Stempelfuß chrom, Stellmaß 
ca. 337x228 cm, inkl. Kissen. 16470003-00

999,-
JUBILÄUMS-

PREIS

Funktionssessel. 
69430002-00

349,-
JUBILÄUMS-

PREIS

559,99

inkl. Relaxfunktion motorisch

2-Sitzer. 
69430002-01

Funktionsgarnitur, Stoffbezug 
in der Farbe dunkelgrau, Metallfuß 
schwarz, inkl. motorischer 
Relaxfunktion. 

549,-
JUBILÄUMSPREIS

849,99

3-Sitzer. 
69430002-02

699,-
JUBILÄUMSPREIS

1.099,-

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

VIELE ARTIKEL
SOFORT 

VERFÜGBAR

inkl. 5 Kopfteilverstellungen

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe Olive, 
Metallfuß schwarz, Stellmaß ca. 323x222 cm. 
Kissen gegen Aufpreis. 81010064-03/99

1.199,-
ODER

60 x 19,98

1.999,-

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

je 119,-
JUBILÄUMS-

PREIS

199,99

Sessel, Stoffbezug in der Farbe 
anthrazit, weiß oder eisblau, Holzfuß 
Buche natur, ca. 73x73x66 cm. 
59610158-00-02

599,-
JUBILÄUMS-

PREIS

999,-



VIELE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBAR!HT15V2 11

Boxspringbett, Stoffbezug anthrazit, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 7-Zonen-
Taschenfederkern-Matratze H2/H3 wendbar, 
Unterbau Taschenfederkern. 68650080-00

BOXSPRING
Box & Obermatratze
Taschenfederkern

inkl. Topper

999,-
JUBILÄUMS-

PREIS

1.499,-

Schwebetürenschrank, 
Plankeneiche Nachbildung, 
Absetzung Graphit Dekor, 
inkl. Schubkästen und 
Spiegel, ca. 179x198x64 cm. 
66910061-00

Polsterbett, Stoffbezug 01, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Kunststofffuß alufarbig, Lattenrahmen LR 16, 5-Zonen 
Taschenfederkernmatratze MA 222 H2/H3, inkl. Bettkasten. 
Plaid, Kissen und Beimöbel gegen Aufpreis. 69290010-99

1.199,-
ODER

60 x 19, 98

2.369,-

TASCHEN
FEDERKERN

Boxbett, Stoffbezug grau, Bonellfederkern
matratze mit integriertem Komfortschaumtopper, 
Liegefläche ca. 140x200 cm. Kissen gegen 
Aufpreis. 68650076-00

379,-
JUBILÄUMS-

PREIS

599,-

FEDERKERN

inkl. Bettkasten

VIELE ARTIKEL
SOFORT 

VERFÜGBAR

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Anbauwand, Front Lack Laminat weiß 
supermatt, Korpus MDF weiß, Absetzung 
Hirnholz Nachbildung, ca. 300x202x46 cm, 
inkl. LED Beleuchtung. 80520076-00

Schwingstuhl, Bezug 
Microfaser Vintageoptik anthrazit, 
Metallgestell pulverbeschichtet grau. 
80080129-00

69,-
JUBILÄUMSPREIS

99,99

Stuhl, Bezug Microfaser 
Vintageoptik anthrazit, Metall-
gestell pulverbeschichtet 
schwarz. 80080210-00

inkl. LED-Beleuchtung

649,-
JUBILÄUMS-

PREIS

1.099,-

299,-
JUBILÄUMSPREIS

549,99

Sideboard, 
ca. 180x82x43 cm. 
80520076-01

349,-
JUBILÄUMS-

PREIS

499,99

Esszimmertisch, Tischplatte 
Hochglanz weiß, Metallgestell
schwarz, ausziehbar mit 
Synchronauszug, 
inkl. 2 Einlegeplatten. 
80080216-00

349,-
JUBILÄUMS-

PREIS

679,99

99,-
JUBILÄUMSPREIS

139,99

240 cm160 cm



Wentorf bei HH 
Möbel Schulenburg 
Vertriebs GmbH
Direkt an der B207
Immenberg 1
21465 Wentorf bei HH

Blankenburg
Möbel Schulenburg 
Blankenburg GmbH
Direkt im Nordharz Center
Lerchenbreite 3
38889 Blankenburg

Halstenbek bei HH
Möbel Schulenburg 
GmbH & Co. KG
Wohnmeile Halstenbek bei HH
Gärtnerstraße 133-137
25469 Halstenbek

Gadenstedt
Möbel Schulenburg 
Gadenstedt GmbH
Direkt an der B444
An der Bundesstraße 2
31246 Gadenstedt/Peine 

Goslar
Möbel Schulenburg 
Goslar GmbH
Gewerbegebiet 
Gutenbergstraße
Im Schleeke 2
38640 Goslar

Flensburg
Möbel Schulenburg 
GmbH & Co. KG
Gegenüber CITTI-PARK
Schäferweg 8
24941 Flensburg

Öffnungszeiten unter: www.moebel-schulenburg.de
Kostenlose Service-Hotline: 0800 83563661

1 Stück Käsekuchen 
mit einem Pott Kaffee   

K A F F E E  U N D  K U C H E N

Gültig bis 24.04.2022 unter Vorlage des 
Coupons. Nur solange der Vorrat reicht. 
Verzehr nur im Restaurant. Abb. ähnlich.

4,30
p.P.

nur

Positionsstuhl, Polyrattan-Geflecht grau-mix, Gestell 
Aluminium, inkl. Sitzauflage. 44230002-00 Hocker, ca. 57x46x45 cm, 
inkl. Kissen. 44230002-01 159,- statt 249,- Ausziehtisch, 
Tischplatte Keramik in Holzoptik dunkelgrau, Untergestell 
Aluminium anthrazit, ca. 200(260)x100 cm, mit Synchronauszug. 
44230002-03  899,- statt 1.399,-

260 cm200 cm

je  259,-
JUBILÄUMS-

PREIS

399,-

verstellbare 
Rückenlehne

Positionsstuhl, Polyrattan-Geflecht white grey, Untergestell 
Aluminium, inkl. Sitzkissen. 44230017-00 Dining-Hocker, 
ca. 57x44x50 cm, inkl. Auflage. 44230017-01 109,- statt 179,-  
Esstisch, Polyrattan-Geflecht white grey, Tischplatte 
Keramikbeschichtung grau, ca. 220x75x100 cm. 44230017-14 

679,- statt 999,-

je199,-
JUBILÄUMS-

PREIS

299,-

verstellbare 
Rückenlehne

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Positionsstuhl, Polyrattan-Geflecht grau-mix, Untergestell 
Aluminium, inkl. Sitzkissen. 44230032-00 Hocker, Polyrattan-
Geflecht grau-mix, ca. 56x42x54 cm, inkl. Auflage 44230032-08  

99,- statt 179,- Wangentisch,  Polyrattan-Geflecht grau-mix 
Tischplatte Keramikbeschichtung anthrazit, ca. 220x75x100 cm. 
44230032-19  599,- statt 899,-

je179,-
JUBILÄUMS-

PREIS

299,-

verstellbare 
Rückenlehne

Solar-LED-Tischleuchte, 
1-flg., Metall schwarz, IP44, 
H. ca. 21,5 cm, Ø ca. 10 cm, 
inkl. 1x 0,2 W SMD-LED (nicht 
austauschbar).
69760199-00

Ventilator mit Beleuchtung,
1-flg., titanfarbig/Kunststoff weiß, 
Ø ca. 50 cm, Lichtfarbe einstellbar 
3000-6000K, 3 Geschwindigkeits-
stufen, 1x 30 W LED (3000  Lumen). 
69760204-00

inkl. Fernbedienung
Starlight-Effekt, 

Nachtlicht

Standventilator, 
Metall chrom, 
H./Ø ca. 87-126/44,5 cm, 
höhenverstellbar/kippbar, 
3 Geschwindigkeitsstufen. 
69760211-00

inkl. Sitzkissen

Positionsstuhl, Polyrattan-Geflecht grau, Gestell Aluminium. 
44230021-00  Speisesofa, Polyrattan-Geflecht grau, ca. 211x111x90 cm. 
44230021-08 899,- statt 1.399,- Tisch, Polyrattan-Geflecht grau, 
Tischplatte Spraystone, ca. 220x100x75 cm. 44230021-01

599,- statt 999,-

verstellbare 
Rückenlehne

je 229,-
JUBILÄUMS-

PREIS

399,-

je 29,99

JUBILÄUMS-
PREIS

49,99

69,99

JUBILÄUMS-
PREIS

119,99

5 Nähere Bedingungen auf Seite 06/07.

LED-Akku-Tischleuchte, 
1-flg., Metall sandanthrazit, Schirm 
weiß, H ca. 29 cm, Akkubetrieb, 
USB-Kabel, Ladezeit ca. 4 Std., 
2 Stufen einstellbar mit Zugschalter, 
Farbwechsel stufenlos einstellbar, 
inkl. 1x2W LED (180lm). 49490012-00

IP44

9,99

JUBILÄUMS-
PREIS

19,99

69,99

JUBILÄUMS-
PREIS

99,99
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30%
AUF ALLE 

GARTENMÖBEL5

außer im Prospekt beworbene 
Artikel und bereits 
reduzierte Artikel

BIS ZU 

Gebackenes Rotbarschfilet  
auf körniger Senfsauce mit 
Kartoffelsalat

M I T TA G S - A N G E B O T

Gültig bis 24.04.2022 unter Vorlage des 
Coupons. Nur solange der Vorrat reicht. 
Verzehr nur im Restaurant. Abb. ähnlich.

6,90
p.P.

nur




